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Ata da reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada 

aos 15 (quinze) dias do mês de agosto do ano de 2017 (dois mil e dezessete). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; 

Relator: Vereador Valmir de Camargo dos Santos; e, Membro: Vereador Roberto Willian Braga 

Gomes; Suplente: Carlos Alves da Silva; Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador 

Ocivaldo de Sousa Sales; Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Membro: Vereador 

Bruno José de Morais; e, Suplente: Vereador Flaviano Carvalho de Souza; Comissão de Obras e 

Serviços Públicos, Presidente: Flaviano Carvalho de Souza; Relator: Vereador Antonio Carlos Moisés 

Franco, Membro: Vereador Bruno José de Morais; e, Suplente: José Ribamar Araújo Comissão de 

Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador 

Flaviano Carvalho de Souza, Membro: Vereador Carlos Alves da Silva, e, Suplente: Vereador 

Ocivaldo de Sousa Sales; Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: 

Vereador Roberto Willian Braga Gomes; Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; e, 

Membro: Vereador Flaviano Carvalho de Souza; e, Suplente; Vereador Ocivaldo de Sousa Sales. 

Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador José Ribamar Araújo; Relator: 

Vereador Valmir de Camargo dos Santos; e, Membro: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; e, Suplente: 

Vereador Carlos Alves da Silva; Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereador Bruno José 

de Morais; Relator: Vereador Flaviano Carvalho de Souza, Membro: Vereador Antonio Carlos Moisés 

Franco; e, Suplente: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Comissão de Segurança Pública, Presidente: 

Vereador Antonio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Valmir de Camargo dos Santos; Membro: 

Vereador José Ribamar Araújo; e, Suplente: Carlos Weber Passos dos Santos. Às 08h (oito horas), 

reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões 

supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos 

trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vereador Gevan Pires Barbosa, solicita que se faça a chamada 

nominal dos Vereadores.   Após, e, constatado quórum passou-se para deliberação da pauta na seguinte 

ordem: 01 – Ofício 18, 19 e 20 que convida os Senhores Alfredo Maciel Responsável 
pelo Detran/Apuí, Francisco Ferreira da Rocha Delegado de Polícia Civil, e, 

Rosemilton Silva de Oliveira 2° Sargento de Polícia Militar, para prestarem 

informações sobre assuntos referentes ao Transito de Apuí. Dando início o Vereador 

Gevan Pires dos Santos informa sobre o convite que tem como objetivo buscar 

informações e meios para que melhore o sistema Municipal de Trânsito deste 

Município. Dando continuidade e com a palavra o Vereador Antonio Carlos Moises 

Franco fala sobre sua preocupação para com o trânsito em Apuí; cita que apesar de 

terem sido colocadas algumas placas de sinalização ainda faltam muito mas acredita 

que com esta administração o trânsito vai melhorar. Dando continuidade e com a 

palavra o Senhor Alfredo faz breve comentário sobre a arrecadação de imposto que o 

município arrecada, mas que para ainda há empecilhos para que o DETRAN possa 

exercer algumas atividades como por exemplo a falta de Conselho Municipal de 

Trânsito e o INSTRAN; cita da falta de suporte que tinha na gestão anterior; tece 

comentários sobre o índice de imprudência dos condutores de veículos automotores, 

e que por conta disto a sinalização é preciso, mas que infelizmente não 

resolveria, visto que a falta de respeito por parte de tais condutores é bem 
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maior; informa que a frota de veículos vem aumentando cada vez mais e que com isso 

as mazelas também tem aumentado; diz que lombadas nas Ruas seria de extrema 

importância; informa ainda que sinalização é preciso mas que não resolveria devido 

a não educação de trânsito das pessoas, daí a importância das lombadas; informa 

que o trabalho voltado para legalização dos veículos tem aumentado, daí a 

importância de se criar e instituir o INSTRAN, o Conselho Municipal de Trânsito 

assim com a Secretaria Municipal de Trânsito, e que com a legalização desses 

segmentos, a arrecadação dos recursos tendem a aumentar e os serviços voltados ao 

Trânsito também melhoram; após tece comentários sobre o emplacamentos de Placas 

vermelhas, onde é autorizado através de alvarás; fala sobre parte de recurso dos 

impostos que é voltado á Saúde, mas acredita que a melhor forma é o trabalho 

preventivo; explica sobre a real situação que se encontra o DETRAN de Apuí, onde 

melhorou, mas que precisam melhorar mais, tanto com relação a estrutura física 

quanto de pessoal; cita sobre problema que enfrentou com funcionário da gestão 

anterior, mas que no momento a Prefeitura disponibilizou outros dois funcionários; 

fala sobre as dificuldades que enfrenta quanto aos serviços de internet, pois o 

sistema do DETRAN é pesado e que por vezes pode ter dificuldades para prestar 

atendimentos à população, mas que vem fazendo o possível; no que concerne as blitz 

diz que a Polícia tem poder de Polícia Rodoviária Estadual, mas entende das 

dificuldades que as Polícias de Apuí enfrenta quanto a quantia de efetivo; que por 

isto é de extrema importância a instituição do INSTRAM e dos guardas de trânsitos; 

informa que muitos dos acidentes que acontecem não são informados à Polícia, pois 

temem as consequências por conta de alguma irregularidades; informa que a Polícia 

tem autonomia para apreender veículos mas não tem poder de multar; diz que é de 

extrema importância o trabalho conjunto das polícias e DETRAN, que apesar de terem 

limitações ainda fazem o que é possível e permitido; fala mais uma vez da 

importância de trabalhar a Educação no Trânsito com campanhas orientativas e 

educativas; dá ênfase mais uma vez sobre a importância das lombadas nas Ruas. Com 

a palavra               

 

 

 . 02 – Memorando N° 070/2017 – CMA, que encaminha o Projeto de Resolução N° 

004/2017 – GVCWS de autoria do vereador Carlos Weber Passos dos Santos, que 

acrescenta a alínea d ao artigo 201 à Resolução N° 012, de 20 de agosto de 2013 e 

dá outras providências”. Após análise ficou decidido pela CFO que tal matéria será 

encaminhado à Presidência desta Casa para análise e emissão de Parecer quanto aos 

aspectos financeiros. 03 – Memorando N° 071/2017 – CMA, que encaminha o Projeto de 

Resolução N° 006/2017 de autoria da Mesa Diretora, que Dispõe sobre alteração do 

artigo 3° da Resolução N° 009, de 15 de setembro de 2015, e dá outras 

providências”. Após análise ficou decidido pela CFO que tal matéria será 

encaminhado à Presidência desta Casa para análise e emissão de Parecer quanto aos 

aspectos financeiros. 04 – Memorando N° 073/2017 – CMA, e encaminha o Ofício n° 

479.2017.GAJADM.1195428.2017.164702, que envia cópia dos autos de Representação N° 

1192473.2017 pra fins de conhecimento e providências cabíveis. Após leitura e 

análise o Vereador Gevan Pires Barbosa sugere pelo encaminhamento de cópia a todos 

os vereadores assim como ao assessor Jurídico desta casa, sendo tal sugestão 

acatada pelos demais membros das Comissões competentes.  
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. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de 

Assessora Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de 

direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 15 (quinze) de agosto do ano de 2017 (dois mil 

e dezessete). 

  

    Gevan Pires Barbosa                                                             Valmir de Camargo dos Santos 

       Pres. CLJRF/Pres. CASES                                                                                                  Relator CLJRF/ CDC/CSP                  

 

 

   Vereador José Ribamar Araújo                                          Vereador Roberto Willian Braga Gomes  

        Pres. CDC/Supl. COSP/ Mem. CSP                                                                   Pres. CDC/Mem.CLJRF/Pres. CAPR  

  

   

     Vereador Ocivaldo de Sousa Sales                              Vereador Carlos Weber Passos dos Santos 

Mem. CDC/ Supl. CAPR/Pres. CFO/Supl. CASES/CAPR/CMF                                                              Relator CAPR/ Rel. CFO/ Supl. CSP 

    

                         

  Vereador Flaviano Carvalho de Souza                                               Vereador Carlos Alves da Silva 

Mem. CAPR/ Supl. CFO/ Pres. COSP/ Rel. CASES/ Rel. CMF                                                              Supl. CLJRF/ Mem. CASES/ Supl. CDC  

  

  

  Vereador Bruno José de Morais                                                 Vereador Antonio Carlos Moisés Franco 

             Mem. CFO/ Mem. COSP/ Pres. CMF                                                                                        Rel. COSP/ Mem. CMF/ Pres. CSP  
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